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Σε ομάδα φοιτητών του ΕΜΠ το 1ο Βραβείο
Μεταφορών ΕΕΣΥΜ «Δημήτριος Τσαμπούλας»

2018/12/17 17:04 στην κατηγορία LOGISTICS

Η ομάδα του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με μέλη τους φοιτητές της Σχολής
Πολιτικών Μηχανικών, Βασίλειο Αποστολόπουλο, Καλλιόπη Καρακωνσταντίνου,
Ζαχαρία Πετρουλάκη και Σπυρίδωνα Σταθόπουλο, διπλωματούχο Σχολής Πολιτικών
Μηχανικών ΕΜΠ, παρέλαβε το πρώτο Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος
Τσαμπούλας»  για το ακαδημαϊκό έτος 2017 – 2018.

Το βραβείο για την εκπόνηση της πρώτης καλύτερης εργασίας, συνολικής αξίας 
3.000 ευρώ, με χορηγό το Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» ΑΕ,
δόθηκε από τους Χρήστο Λαμπρίδη, γ.γ. Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής και Ιωάννη
Γκόλια, πρύτανη ΕΜΠ.

Υπενθυμίζεται ότι, ο φετινός διαγωνισμός είχε ως θέμα την «Πρόταση Ανάπτυξης
ενός Στρατηγικού Δικτύου Νησιωτικών Συνδέσεων με Περιφερειακούς
Συγκοινωνιακούς Κόμβους και συνεργασία κομβικών γραμμών και ακτινικών
συνδέσεων (Hub and Spoke) και το συνδυασμό μεταφορικών μέσων».

Το δεύτερο βραβείο, αξίας 2.000 ευρώ με χορηγό το Επιμελητήριο Λέσβου,
δόθηκε από τους Ευάγγελο Μυρσινιά και Παρασκευά Φραντζέσκο, πρόεδρο και
αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Λέσβου, αντίστοιχα, καθώς και Παναγιώτη Αγνιάδη,
γ.γ. Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) στην Άννα Νικολοπούλου,
μεταπτυχιακή φοιτήτρια του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Πανεπιστημίου Πατρών.

Το τρίτο βραβείο, με χορηγό το Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας
(ΣΕΕΝ), δόθηκε από τους Μιχάλη Σακέλλη, πρόεδρο ΣΕΕΝ και Σεραφείμ Κάπρο,
καθηγητή Πεπιστημίου Αιγαίου, στην ομάδα του τμήματος Ναυτιλίας &
Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Πανεπιστημίου Αιγαίου, με μέλη τους Παναγιώτα
Αλαμανιώτου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια, Ιάσονα Δετοράτο, μεταπτυχιακό φοιτητή,
Φώτιο – Ευάγγελο Καρλή, υποψήφιο διδάκτορα, Ορέστη – Παύλο Σωτηριάδη,
μεταπτυχιακό φοιτητή, και Γεωργία Τσίτσου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια.

Επαίνους έλαβε η Ομάδα του Πανεπιστημίου Πατρών, με μέλη τις Παναγιώτα –
Γεωργία Σαράντη, διπλωματούχο τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Δήμητρα
Χονδρογιάννη, υποψήφια διδάκτορα, για την κατάκτηση της 4ης θέσης, καθώς και ο
Γεώργιος Παπαϊωάννου, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Πανεπιστημίου



Θεσσαλίας, για την κατάκτηση της 5ης θέσης.

Στον χαιρετισμό του ο Μιχάλης Αδαμαντιάδης, πρόεδρος ΕΕΣΥΜ, αφού εξήγησε το
πλαίσιο του διαγωνισμού και συνεχάρη του φοιτητές και αποφοίτους των
Πανεπιστημίων που συμμετείχαν για το υψηλό επίπεδο των εργασιών τους, έκανε
αναφορά στον Δημήτρη Τσαμπούλα και το έργο του, ως βαθύ γνώστη και πρωτοπόρο
των μεταφορών, του οποίου η απουσία έχει αφήσει δυσαναπλήρωτο κενό.

Παράλληλα, τόνισε πως «με την προώθηση του θεσμού του Βραβείου Μεταφορών
ΕΕΣΥΜ “Δημήτριος Τσαμπούλας”, και την σημερινή βράβευση των καλύτερων
εργασιών, πέρα από την απόδοση ελάχιστου φόρου τιμής και ευγνωμοσύνης στον
καθηγητή, συνεργάτη και φίλο, στοχεύουμε και στην διάδοση του μηνύματος, πως
ναι, στην Ελλάδα σήμερα, η αξία και η συνεισφορά αναγνωρίζεται και τιμάται, καθώς
και στην ανάπτυξη συνεργασίας της αγοράς με την Ακαδημαϊκή Κοινότητα και τους
νέους επιστήμονες και ερευνητές του χώρου, που αποτελούν την ελπίδα και το
μέλλον της χώρας μας στον τομέα των μεταφορών, αναζητώντας φρέσκες ιδέες,
προσεγγίσεις και σκέψεις, παρέχοντας ευκαιρίες στοχευμένης έρευνας, με σκοπό την
συμβολή στον εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη των μεταφορών της χώρας μας».

Στους χαιρετισμούς τους οι Χρ. Λαμπρίδης, γ.γ. Λιμένων και Λιμενικής Πολιτικής,
Παναγιώτης Αγνιάδης, γ.γ. ΚΕΕΕ και Ιωάννης Γκόλιας, πρύτανης ΕΜΠ, εξήραν το
έργο του Δημήτρη Τσαμπούλα και ανέφεραν την σημαντική συμβολή του στην
προώθηση κρίσιμων θεμάτων για τις ελληνικές μεταφορές αλλά και την ανάπτυξη
σχετικών έργων στο πλαίσιο της ΕΕ και του ΟΗΕ.

Μετά την απονομή των βραβείων και επαίνων, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση των
τριών καλύτερων εργασιών από τους ίδιους τους βραβευθέντες, και έγινε η επίσημη
ανακοίνωση του θέματος του 3ου Διαγωνισμού για το Ακαδημαϊκό Έτος 2018-
2019 από τον πρόεδρο του ΕΕΣΥΜ εκ μέρους των συνδιοργανωτών του Βραβείου, το
οποίο ορίστηκε «Η Προοπτική ανάπτυξης Συνδυασμένων Εθνικών και Διεθνών
Εμπορευματικών Μεταφορών της Χώρας – Εμπόδια, Προκλήσεις, Προτάσεις».
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